

**Styrelsemöte 2023-08-19**

**Plats:** Bodatorpsvägen 4 (och Teams)

**Närvarande:** Bo Jutner, Joakim Jernberg, Carina Lindblom, Hans Andersson, Birgitta Fuchs (suppleant) och Sophie Björk

**Frånvarande:** Jacob Mörne (Suppleant)

**Vid datorn:** Sophie Björk

**1. Sammanträdet öppnas**

Sammanträdet öppnades av Bo Jutner

**2. Val av sekreterare**

Val av Sophie Björk

**3. Val av justerare**

Val av Hans Andersson

**4. Föregående mötesprotokoll**

Inget att kommentera

**5. Bryggor och båtplatser**

Finns fortfarande 1 stor plats ledig på Fjällsviksbyggnaden, lilla byggnaden i Maren har 5 lediga, stora byggnaden i Maren har 32 lediga.

Man måste anmäla till Hasse om man vill ha en gäst att förtöja på gästbojarna. Detta gäller både bryggplatsen och klippan. Det utgår en kostnad på 100 kr per natt från andra natten för bryggplatsen och 50 kr per natt från andra natten för platsen mot klippan.

• **Avfallshantering**

Kommunen har skickat ut ett brev med förslag på hur vi ska hantera avfall. Föreningen har svarat att alla tar hand om egna sopor och kommunen har endast svarat "tack för svaret".

**6. Jakt**

Styrelsen beslutar om tillstånd att skjuta 5 rådjur till jaktlaget.

**7. Vägar och diken**

Fortfarande många som inte tar bort buskar och gräs i diken. Det ska inte växa något alls i diken.

Sköts inte detta som det ska måste vi ta in externt företag att åtgärda.

Allmänna diken ska fixas på städdagen.

Vändplanen på Bodatorpsvägen är mjuk och för liten och bör åtgärdas efter de redan beslutade åtgärderna har genomförts.

- **Inventering av grönområden**

Brev från kommunen gällande inventering av våra grönområden. Inventering av biologisk mångfald inom området kommer att ske av fältbiologer, även på våra tomter. Detta kommer att ske mellan augusti och november 2023. Kommunen har rätt att få åtkomst till fastigheter för att utföra inspektion. Detta är för att stärka biologisk mångfald.

- **Plogpinnar**

Plogpinnar måste köpas in och sättas ned på våra vägar. Bosse tar kontakt med Djurö Gräv för att undersöka kostnad.

## **8. Badplatser**

Vassen växer tyvärr in. Förslag på att kalla till en badstrandsdag på sommaren för att fixa med barnbaden då alla barnfamiljer deltar. Mejl om detta skickas ut till våren 2024. Förslagsvis någon helg strax efter midsommar.

Allt annat är fint med badplatserna.

## **9. Ekonomi**

Kundfordringar på 51 000 kr.

Finns tyvärr en hel del medlemmar som inte har betalat avgiften för 2023.

Påminnelser kommer att gå ut.

Budgetförslag kommer att skickas ut till övriga i styrelsen inom kort, det kommer att innehålla en avgiftshöjning.

## **10. Hemsidan**

Uppdateras löpande.

## **11. Medlemsregister**

Viktigt att föreningen får info och kontaktuppgifter till nya medlemmar. Detta sker tyvärr inte alltid utan vi får eftersöka information. Viktigt att föreningen kan kommunicera med alla medlemmar.

## **12. Rapporter**

- **Midsommar**

Allt fungerade enligt plan

- **Kräftfisket**

20 deltagare, 893 kräftor = 45 kräftor per deltagande fastighet

### 13. Övrigt

- **Förslag på stadgeändring**

Förslaget justeras något innan det biläggs kallelsen.

- **Höstens städdag**

- **"Allmänna" diken**

Ska hanteras på städdagen

- **Högar som ligger på våra ångar**

Medlemmarna får inte lägga det egna avfallet på föreningens mark, detta ska hanteras av medlemmarna själva på den egna fastigheten. Det är endast avfall från föreningens allmänningar som kan eldas på föreningens mark. På höstens städdag kommer man att elda upp föreningens avfall, under förutsättning att det går att elda.

- **Ta hand om egna diken**

Vi klipper in info från stadgarna i kallelsen så att alla medlemmar ser vad som gäller.

- **Beslut om att köpa in en röjsåg till föreningen.**

- **Stämman**

- **Kallelse**

Skickas ut enligt förslag med det justerade stadgeförslaget bilagt

- **Motioner**

Inga motioner har inkommit

### 14. Nästa möte

Konstituerande möte den 16 september direkt efter stämman, ca 14:30.

Vid protokollet



Sophie Björk

Justeras 2023-08-26



Hans Andersson